Seve 07-510-584K

. o e Produkt nr. / Product no. / Produkt nr.
@ Monteringsanvisning
07-510-584K
Gra

Ord. nr.

° ° ° D .
@ Monteringsanvisning o

Sign.

Sove AS Soéve AB
Grgnnvoldveien 290 EA Rosengrensgatan 32
3830 Ulefoss - Norway 421 31 Vastra Frolunda

TIf: +47 35 94 65 65 Phone: +46 (0)31 773 97 00

s av e WWW.50ve.no s f)v e wWww.sove.se

04.05.2021




Seve 07-510-584K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Gulv dobbelt 1230x684 Navn Artnr/ Ant |[Lev
07-510-584K dimensjon
Gulv dobbelt 07-510-584
1230x684x12
Gra
<A\ Lasemutter M8 04-040-008
A\
O\
/ \
4N A \)
\._/ )
.
Plast rorfeste 05-301-036
Hode
/\\ \\\-\ NS /
Plast rorfeste 05-301-036
Kropp
S Skive M8 stor 04-055-008
/’ \
/") /v/'/' N 7
= Unbrako M8x65 forsenket 04-034-065
N\
\A\ N\




Seve

07-510-584K

Montering av lekeapparatet /
‘ |

Assembly instructions / Montering av lekredskapet
|| |

| |

|
Part Name Article nr.
Unbrako skrue M8x65 forsenket hode | 04-034-065 | 7
Skive M8 stor 04-055-008
Plast rarfeste, 05-301-036 | 14
Mini Gulv Dobbelt 1230x684 grey 07-510-584
1L Lasemutter M8 04-040-008

i !
A




Seve 07-510-584K



Sove 07-510-584K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Gulv dobbelt 1230x684 Navn Artnr/ Ant |Lev
07-510-5834 dimensjon
Gulv dobbelt 07-510-584
1230x684x12
Gra
<A\ Lasemutter M8 04-040-008
A\
I N
/ \
d A \\
\._/ )
.
Plast rorfeste 05-301-036
Hode
/\\ \\\-\ NG /
Plast rorfeste 05-301-036
Kropp
S Skive M8 stor 04-055-008
P \
/") /v/'/' N 7
= Unbrako M8x65 forsenket 04-034-065
N\
\A\ N\




